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Újrainduló Óbudáért Program
Június 9-én Magyarország és a III. kerület ismét válasz-
tás előtt áll. A döntésnek komoly súlya van. Hiszem, 
hogy Óbuda-Békásmegyeren azokat a helyi embereket 
kell kiválasztanunk és megbíznunk közös ügyeink inté-
zésével, akik erre a legalkalmasabbak.

Az elmúlt években egyre többen kérdezték tőlem, hogy 
idén újra indulok-e a júniusi polgármester választáson. 
Természetesen, igen. Ennek oka, hogy őszintén sze-
retném folytatni és megvalósítani azt a sok-sok remek 
gondolatot, tervet és ügyet, amelyet az óbudai lakosok-
kal közösen elindítottunk azokban az években, amikor 
vezethettem a városrészt. Szeretem Óbudát, az ottho-
nunkat. 40 éve dolgozom a kerületért és az elmúlt évek 
találkozásai, beszélgetései meggyőztek arról, hogy an-
nak a rengeteg ötletnek és tervnek, amelyek kerületünk 
fejlesztésére születtek, meg kell valósulniuk. A pártpoli-
tikába belesüllyedt baloldali önkormányzat sajnos nem 
folytatta a korábbi évek sikeres modelljét. Nincsenek fej-
lesztések. Nincs koncepció. Az elmúlt években gazdát-
lanná vált a kerület. Hiszem, hogy júniusban közösen 
véget vethetünk a pártpolitizálásnak és visszaállít-
hatjuk Óbudát a fejlődés útjára. Az önkormányzati és 

polgármesteri munkának nem a pártokról, hanem az itt 
élőkről kell szólnia. 

Kodály Zoltán mondta minden értékkel kapcsolatban: 
“megszerezni, színvonalon tartani nehéz, elveszte-
ni könnyű.” Óbuda elmúlt pár éve jól példázza Kodály 
bölcsességét, hiszen az elmúlt években rövid idő alatt 
elveszejtették mindazt, amit mi sok éven keresztül épí-
tettünk, fejlesztettünk, gondoztunk. A mi dolgunk az 
lesz, hogy ismét visszatérjünk a korábban bevált, sikeres 
működéshez.
 
Büszke vagyok a korábban elért közös sikereinkre, a Bé-
kásmegyeri Piacra, az újonnan létrejött kulturális in-
tézményekre, idősek klubjaira, a felújított óvodákra, az 
új bölcsődére, a panelrehabilitációban felújított lakóte-
lepekre, a közösségi tervezésben megvalósult jártszóte-
reinkre, parkjainkra, az európai Klímasztár-díjas Szőlő 
utcai Faluházra, a korábban országszerte híres szociális 
ellátásunkra, az Unicef-díjas gyermekvédelmi rendsze-
rünkre. Mindenre, amit mi hoztunk létre, együtt közösen. 
Büszke vagyok azokra a fejlesztésekre, amelyek az elmúlt 
években készültek el, de mi terveztünk és mi szereztük 
meg rá a forrásokat korábban, például a Kiscelli park, a 
Pünkösdfürdői park, vagy a Szakrendelő felújítása.

Polgármesterségem idején mindig az Önök javaslatai 
alapján állítottuk össze a költségvetést. Közösségi ter-
vezésben készítettük el minden programunkat. Ezt 
mi vezettük be először Magyarországon. Ahogyan 
korábban, úgy most is az óbudai polgárokkal együtt-
működve szeretnék dolgozni, ezért az Önök javaslatai 
alapján állítottuk össze az Újrainduló Óbuda Prog-
ramot. A közösségi tervezéshez hasonlóan be fogom 
vezetni a Közösségi Döntéshozatalt is, hogy ne párt-
politikusok, hanem a kerületben élők döntsenek éle-
tünk és környezetünk legfontosabb kérdéseiben.

Miért „Újrainduló” lett a program neve? Mert fontosnak 
tartom, hogy az a várospolitikai együttműködés és kö-
zösségépítés, amely Óbuda-Békásmegyert korábban jel-
lemezte, visszatérjen. Ennek alapfeltétele a másikra való 
nyitottság, a másik értékeinek elismerése és az összefo-
gásra való képesség. Ezek alapján korábban képviselőtár-
saimmal - bármelyik oldal képviselőjével - azon dolgoz-
tunk, hogy ne pártpolitikai alapon, hanem a kerületben 
élők érdekeit figyelembe véve, demokratikusan hozzuk 
meg döntéseinket. 2019 előtt minden közterület reha-
bilitációnkat közösségi tervezéssel, a helyben élők és 
a civil szervezetek bevonásával valósítottuk meg. A 
kerületi civil szervezetek, polgárok bizalmát és támoga-
tását mindig megkaptuk, ez alapján végeztük munkán-
kat a kormánnyal és a fővárossal együttműködve. Ennek 
eredményeként sikerült a Békásmegyeri Piacot megújíta-
nunk, a fővárosi Tér-Köz pályázatnak köszönhetően szá-

mos parkot és játszóteret létrehozni és kormányzati tá-
mogatással hozzákezdeni az egészségügyi szakrendelő, a 
házi- valamint a gyermekorvosi rendelők megújításához.

A közeljövő legfontosabb megoldandó feladatának te-
kintem a kerületi infrastrukturális fejlesztések megva-
lósítását (csatornázás, utak építése), a közlekedési prob-
lémák (M0 és P+R, lakótelepi parkolás) kezelését, az 1-es 
villamos meghosszabbítását, a HÉV lesüllyesztését, a 
panelfelújítások folytatását és az egészségügyi intéz-
ményrendszer átfogó megújítását, együttműködésben a 
fővárossal és a kormánnyal. Az Önöktől kapott pozitív 
visszajelzések megerősítenek bennünket abban, hogy 
Óbudát közösségépítő koncepciónk mentén haladva ér-
demes tovább építenünk. Nagyon köszönöm a sok-sok 
javaslatot és a támogató hozzáállást!

Hiszem, hogy Óbudán a pártpolitikát száműzve együtt-
működésre, fejlődésre van szükség és lehetőség! Ahhoz, 
hogy ezt meg tudjuk valósítani, arra kérem Önöket, a 
választáson szavazzanak az általam is támogatott kép-
viselőjelöltekre, akik Önökért és Önökkel együtt fogják 
Óbuda-Békásmegyer fejlődését, nyugalmát és szerethe-
tő mindennapjait biztosítani.

Bús Balázs
polgármesterjelölt

INDÍTSUK ÚJRA ÓBUDÁT!
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I. Együttműködés – összefogás – kultúraváltás

 A választások után nemcsak a közösségi tervezést 
fogjuk újraindítani, hanem bevezetjük a Közösségi 
Döntéshozatalt is, száműzve a pártpolitikát a helyi 
közügyeinkből.

 Újraindítjuk a „Közel az emberekhez” néven elindított 
párbeszédet, valamint a helyi közösségek bevonását a 
tervezés és döntés-előkészítés folyamataiba, a közös-
ségi tervezésbe.

 Újraindítjuk a korábban jól működő, a kerületiek érdekét 
előtérbe helyező, széles körű, konszenzusos politikát. 

 Együttműködünk a helyi civil szervezetekkel, kerü-
leti vállalkozókkal, kormányzattal, Budapest Főváros 
Önkormányzatával és a szomszédos agglomerációs 
településekkel. 

 Újra bevonjuk a döntés-előkészítésbe az óbudai civil 
szervezeteket és a helyi közösségeket.

II.  Közlekedés - Parkolás

 A Fővárosi Önkormányzattal együttműködve új 
P+R parkolóhelyek létesítésünk a városhatáron. 

 Szorgalmazzuk az M0-ás északi szektorának befeje-
zését, a 10-es és 11-es út összekötését. 

 Kezdeményezzük a HÉV föld alá süllyesztését (met-
rósítását), a közlekedési akadályokat képző szintbeli 
kereszteződések megszüntetését. 

 Akadálymentesítjük a békásmegyeri HÉV állomást.

 Támogatjuk az 1-es villamos meghosszabbítását 
az esztergomi vasútig.

 Támogatjuk az Aquincumi híd megépítését.

 A veszélyes útkereszteződéseket átépítjük körforga-
lommá, folytatjuk a sikeres járdaépítési programunkat.

 Visszaadjuk és bővítjük a parkolási kedvezménye-
ket a kerületben élők számára.

 Kezdeményezzük a 109-es buszjárat visszaállítását és 
a 9-es busz menetrendjének sűrítését..
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III. Városfejlesztés

  Legyen Óbuda-Békásmegyer egy új diákváros!  
 A kerületben működő egyetemekkel és középiskolákkal 

együttműködve támogatjuk az oktatási célú fejlesztése-
ket, kollégium építéseket, ifjúsági sport fejlesztéseket.

 Állami és fővárosi forrásokból folytatjuk közparkja-
ink felújítását. 

 Újraindítjuk az önkormányzati panelfelújítási pályá-
zatot. Zöldenergia programot indítunk a társasházak 
és lakásszövetkezetek részére a rezsiköltségek meg-
takarítása érdekében.

 Újabb szabadtéri fitneszparkokat létesítünk.

 Állami és fővárosi forrásból folytatjuk a csatornázási 
és útépítési programot.

 Újranyitjuk a Barátság parkban a napközis tábort 
és az évek óta bezárt strandot.

 Megvalósítjuk a Flórián térre korábban közösségi 
tervezésben elkészült parkfelújítási koncepciót a 
fővárossal közösen.

 Felújítjuk a Harrer sétányt az elkészült tervek alapján.

 Átépítjük a Bogdáni úti buszvégállomást, közössé-
gi tervezéssel új közparkot hozunk létre, bővítjük a 
parkolási lehetőségeket.

 Folytatjuk a játszótérépítési és -felújítási programot.

 Szorgalmazzuk a Gázgyár kármentesítését és kultu-
rális célú fejlesztését.

 Támogatjuk a Hajógyári-sziget és a Zichy kastély kul-
turális célú fejlesztését, ezzel beindítjuk ott egy kul-
turális negyed létrehozását.

 Új óvodát építünk Csillaghegyen.

 Ki fogjuk takarítani Óbudát és rendbe tesszük a 
köztereinket.

IV.  Egészségügy

 Visszaállítjuk a kerületben elérhető 24 órás fel-
nőtt háziorvosi ügyeletet.

 Csökkentjük a várólistákat az egészségügyi intéz-
ményeinkben.

 Újraindítjuk a Szent Margit Kórház és a Szakrendelő 
együttműködését a korszerűbb betegellátás érdekében.

 Háziorvosi rendelő felújítási programot indítunk. 

 Ingyenes egészségmegőrző rendezvényeket és 
mindenki számára elérhető szűréseket fogunk 
szervezni.

V. Szociális gondoskodás, nyugdíjasok

 Új nyugdíjas klubokat létesítünk a kerületben. 

 Újraépítjük a korábban jól működő szociális rendszert, 
a leépült gyermekvédelmi rendszert megerősítjük.

 Újraindítjuk a rászoruló gyermekek ingyenes regge-
liztetését.

 Folytatjuk a kerületi burgonya és muskátliakciót.

 Továbbra is biztosítjuk a lakhatás biztonságát megőr-
ző hátralékkezelési és szociális támogatási rendszert.

 Csökkentjük az önkormányzati bérlakásban élők 
terheit. Garantáljuk, hogy szociális alapon senkit 
ne lehessen többé kilakoltatni.

 Lakáspályázatokon keresztül biztosítani fogjuk a fia-
talok számára az önkormányzati bérlakáshoz jutást.
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Flórián tér látványterv



VI.   Közbiztonság

 Bővítjük a térfigyelő kamerarendszert a kerület 
még lefedetlen részein, lecseréljük a nem működő 
kamerákat.

 Támogatjuk a polgárőrség munkáját.

 A rendőrséggel együttműködve újraindítjuk az isko-
láknál a Sulizsaru Programot. 

 Traffipax-rendszer kiépítésével megszüntetjük az 
illegális gyorsulási versenyeket a kerület főútjain.

 A gyalogosátkelők felújítását és biztonságosabbá té-
telét célzó programot indítunk.

 Forrásokat biztosítunk a társasházak és lakásszövet-
kezetek számára belső kamerarendszer kiépítésére. 

 A bűnmegelőzés hatékonyságának növelése és a 
közterületi jelenlét fokozása érdekében erősítjük 
a közterület-felügyelet, a rendőrség és a helyi pol-
gárőrség kapcsolatát.

 Újraindítjuk az újraélesztő készülékekkel felszerelt 
Életmentő Pontok telepítését.

 Megszüntetjük az életvitelszerűen a közterületeken 
tartózkodó emberek okozta közegészségügyi és köz-
biztonsági problémákat.

 Fokozzuk az utcai járőrözést közterületeink vé-
delme érdekében.

VII.  Környezetvédelem – Zöld Kerület Program 

 Szorgalmazzuk és támogatjuk Csillaghegy és Római-
fürdő árvízvédelmének mihamarabbi megoldását, a 
part és a zöldfelület megóvása mellett. 

 Megszüntetjük a dunai szennyvízbeömlést, amely 
veszélyezteti a Római-parti strand működését, vala-
mint a kajak-kenu sportolók egészségét.

 Megvédjük a teljes Mocsárosdűlőt. Nem engedjük, 
hogy a főváros bármelyik részét beépítse, értékesít-
se. A beépítésre szánt területen erdősítési programot 
hajtunk végre.

 Tovább növeljük a megújuló energiaforrások haszná-
latát a kerületben. 

 Újraindítjuk a leállított erdősítési programot az egy-
kori bányaterületeken, a Pilisi Parkerdővel együtt-
működve.

 Kibővítjük a közmunkaprogramot, javítjuk a közterü-
letek rendjét és tisztaságát. 

 Támogatjuk az energiamegtakarítást eredményező 
panelfelújításokat. Zöld panelfelújítási programot 
indítunk.

 Folytatjuk a zöldterületek megújítását célzó növény- 
és fatelepítési programot. 

 Növeljük a közterületi hulladékgyűjtők számát. 

 Parkőr Szolgálatot hozunk létre a tisztább közterüle-
teink és zöld parkjaink védelme érdekében. 

 Újabb közösségi kerteket alakítunk ki.
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VIII.  Ifjúság, sport

 Átfogó iskolafelújítási és korszerűsítési programot 
indítunk.

 Segítjük és támogatjuk az ifjúsági önkormányzat mű-
ködését és programjait.

  Újraindítjuk az iskolaudvar megújítási programot

 Minden óbudai oktatási intézményben bevezet-
jük a svédasztalos menzát és közétkeztetést.

 Támogatjuk a fiatalok aktív részvételét a tervezési és 
döntés-előkészítő folyamatokban. 

 Új lakáspályázatot hirdetünk fiatalok és pályakezdők 
részére, továbbá bővítjük a fiatalok és ifjú házasok 
első lakáshoz jutási támogatásait.

 Megszervezzük a korábbi években népszerűvé vált tö-
megsport rendezvényeinket.

IX.  Kultúra

 A jövőben is megrendezzük az olyan népszerű és ko-
moly kulturális értéket képviselő rendezvényeinket, 
mint az Óbuda Napja, az Óbudai Nyár, vagy az Advent 
Óbudán.

 
 Új közösségi és kulturális központot hozunk létre 

a Pók utcai lakótelepen. 

 Esterházy Péter egykori rómaifürdői házában új kö-
zösségi és alkotóházat szeretnénk létrehozni az író 
családjával együttműködve.

 Továbbra is biztosítjuk a kerületi múzeumok ingye-
nességét az óbudaiak számára.

 A fővárossal együttműködve újranyitjuk a Csillag-
hegyi Könyvtárat.

X.  Óbudai Pedagógus Program

 BKV bérletet és SZÉP kártya juttatást biztosítunk 
a kerületben tanító pedagógusoknak, óvónőknek.

 Újraindítjuk a pedagógusok részére biztosított évente 
kétszeri ingyenes szűrővizsgálatokat.

 Megduplázzuk a Lorántffy Zsuzsanna oktatási díjjal 
járó pénzjutalmat. 

 Újra kedvezményesen biztosítjuk a nyaralást a ke-
rületi pedagógusoknak a Siófok-Sóstói Gyermek- és 
Ifjúsági táborban.

XI.  Óbudai Kutyás Program

 Kutyaürülék-gyűjtő kukákat helyezünk ki a kert-
városi és hegyvidéki területeken, a kerület többi ré-
szén pedig megnöveljük a számukat.

 Kutyabaráttá tesszük az összes kerületi közösségi 
házat és kulturális intézményt.

 Pénzbeli hozzájárulást adunk minden kutyatulaj-
donosnak, aki igazolja, hogy beoltatta a kutyáját és 
hivatalos kutyaiskolában elvégezte a gazdiképző tan-
folyamot. 

 Agility eszközöket telepítünk a nagyobb kutyafutta-
tókba.

 Vízvételi lehetőséget biztosítunk minden kutya-
futtatóban.
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Kérem, június 9-én szavazzanak a Fidesz-KDNP jelöltjeire!
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